Zadanie: OWD
Odlegtosci w drzewie

Na rysunku obok zaprezentowano graf zwany
drzewem — miedzy kazdg parg wierzchotkéw istnieje tylko
jedna Sciezka. Odlegtoscia pomiedzy wybrang parg
wierzchotkdw nazwiemy liczbe krawedzi jakg trzeba przejsc¢
pomiedzy tymi wierzchotkami. Dla przyktadu odlegtos¢
pomiedzy wierzchotkami nr 1 i 10 wynosi 4, bo tyle jest
krawedzi na S$ciezce pomiedzy tymi wierzchotkami. W
grafie obok najwieksza odlegtos¢ jest pomiedzy
wierzchotkami nr 4 i 10 wynoszgca 6. Oczywiscie, odlegtosc
pomiedzy wierzchotkiem a nim samym wynosi 0. Tym

razem Twoim zadaniem bedzie policzenie wszystkich odlegtosci pomiedzy wybranym wierzchotkiem, a wszystkimi

wierzchotkami w drzewie.

Wejscie

W pierwszej linii wejscia znajduja sie dwie liczby. Pierwsza liczba N (1 <= N <= 10°) oznacza liczbe wierzchotkéw
w drzewie. Druga liczba oznacza numer wierzchotka, od ktérego chcemy policzy¢ odlegtosci. Uwaga, nie musi to by¢
wierzchotek nr 1. W kolejnych N — 1 wierszach wymienione sg pary wierzchotkdw pomiedzy, ktérymi sg krawedzie.

Wyjscie

Nalezy wypisaé¢ N wierszy. W wierszu i (1 <= i <= N) nalezy wypisa¢ odlegto$¢ wierzchotka nr i od wierzchotka

startowego.

Przyktad

Dla danych wejsciowych:
107
12
13
34
15
16
67
78
79
910

poprawnym wynikiem jest:
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